
 

 

ΓΡΑΠΣΔ΢ ΠΡΟΑΓΩΓΗΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢ 

Α΄ ΣΑΞΖ΢ ΓΤΜΝΑ΢ΗΟΤ  

 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ:   ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

 

ΘΔΩΡΗΑ 

ΘΔΜΑ 1ο 

Α. Τη νλνκάδεηαη Διάρηζην Κνηλό Πνιιαπιάζην (Δ.Κ.Π) δύν ή πεξηζζόηεξσλ θπζηθώλ αξηζκώλ, από ηνπο νπνίνπο 

θαλέλαο δελ είλαη κεδέλ; 

Β. Τη νλνκάδεηαη Μέγηζηνο Κνηλόο Γηαηξέηεο (Μ.Κ.Γ) δύν θπζηθώλ αξηζκώλ; 

Γ. Πόηε έλαο θπζηθόο αξηζκόο ιέγεηαη πξώηνο; 

Γ. Πόηε δύν θπζηθνί αξηζκνί ιέγνληαη πξώηνη κεηαμύ ηνπο; 

 

ΘΔΜΑ 2ο 

Α. Να γξάςεηε ηηο ηδηόηεηεο ηνπ ηζόπιεπξνπ ηξηγώλνπ.  

Β. Να ραξαθηεξίζεηε ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο κε Σσζηό (Σ) ή Λάζνο (Λ) . 

 α) Σε θάζε νξζνγώλην θαη ηζνζθειέο ηξίγσλν, νη νμείεο γσλίεο ηνπ είλαη ίζεο κε 45
ν
 ε θαζεκία . 

 β) Έλα ηξίγσλν είλαη ακβιπγώλην αλ όιεο νη γσλίεο ηνπ είλαη ακβιείεο. 

 γ) Όιεο νη γσλίεο ελόο ηζόπιεπξνπ ηξηγώλνπ είλαη ίζεο κε 60
ν
 . 

Γ. Να ζπκπιεξώζεηε ηα θελά ζηηο παξαθάησ πξνηάζεηο: 

 α) Οη πξνζθείκελεο γσλίεο ζηε βάζε ηζνζθεινύο ηξηγώλνπ είλαη ………. .  

 β)  Η δηάκεζόο πνπ αληηζηνηρεί ζηε βάζε ηζνζθεινύο ηξηγώλνπ είλαη θαη ……….  θαη ………. . 

 γ) Οη νμείεο γσλίεο ελόο νξζνγσλίνπ ηξηγώλνπ είλαη ………. . 

 

Α΢ΚΖ΢ΔΗ΢ 

 

ΘΔΜΑ 1ο 

Γηα δύν θπζηθνύο αξηζκνύο α θαη β έρνπκε όηη,  
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Α. Βξείηε ηνλ αξηζκό α. Ο αξηζκόο πνπ βξήθαηε είλαη πξώηνο ή ζύλζεηνο; Να αηηηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο. 

Β. Βξείηε ηνλ αξηζκό β. Ο αξηζκόο πνπ βξήθαηε είλαη πξώηνο ή ζύλζεηνο; Να αηηηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο. 

Γ. Βξείηε ην  ΔΚΠ α,β,24 .  Γηαηξείηαη κε ην 9; Να αηηηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο. 

Γ. Βξείηε ηνλ  ΜΚΓ α,β .  Δίλαη νη αξηζκνί α θαη β πξώηνη κεηαμύ ηνπο; Να αηηηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο. 

 

 



 

 

ΘΔΜΑ 2ο 

Ο Γεκήηξεο, ν Μπάκπεο θαη ν Σηέιηνο εξγάδνληαη ζε κία ηδησηηθή εηαηξεία. Ο κεληαίνο κηζζόο ηνπ Γεκήηξε είλαη 

1.200€, ηνπ Μπάκπε 1.600€ ελώ ηνπ Σηέιηνπ είλαη ίζνο κε ηα 
3

5
 ηνπ κεληαίνπ κηζζνύ ηνπ Μπάκπε.  

Α. Να βξείηε ηνλ κεληαίν κηζζό ηνπ Σηέιηνπ. 

Β. Αλ ν κεληαίνο κηζζόο ηνπ Σηέιηνπ γίλεη ίζνο κε ηνλ κεληαίν κηζζό ηνπ Γεκήηξε, πνην ζα είλαη ην πνζνζηό αύμεζήο 

ηνπ;  

Γ. Ο Μπάκπεο δήηεζε θαη πήξε κία 5ήκεξε άδεηα άλεπ απνδνρώλ ην κήλα Ννέκβξην πνπ έρεη 30 εκέξεο. Πνηεο ζα είλαη 

νη κεληαίεο απνιαβέο ηνπ γηα ην κήλα Ννέκβξην; 

Γ. Η εηαηξεία, ζέινληαο λα επηβξαβεύζεη ηνπο ηξεηο εξγαδόκελνπο γηα ηελ πξνζθνξά ηνπο, έδσζε ζπλνιηθά θαη ζηνπο 

ηξεηο ην πνζό ησλ 2.000€, ην νπνίν κνηξάζηεθε σο πνζνζηό ηνπ λένπ ηνπο κηζζνύ. Πόζα ρξήκαηα πήξε ν θαζέλαο;  

  

ΘΔΜΑ 3ο 

Σην παξαθάησ ζρήκα ηζρύεη 
1 2ε / /ε  θαη 

3 4ε / /ε  θαη ε ΒΓ είλαη δηρνηόκνο ηεο γσλίαο ˆΑΒx.  

Να ππνινγίζεηε ηηο γσλίεο α, β, γ, δ, δ, ε θαη ζ, αηηηνινγώληαο θάζε ππνινγηζκό. 

 

 

 


